

# PLANOVI OPCINE LUPAK ZA 2019. GODINU

marti, 15 ianuarie 2019

Bliži se kraj 2018. i, po običaju, otisli smo do Općine Lupak, u uredu lupakog kneza Marijana Vlašića, da nam kaže koje će se radnje odvijati u općini u narednoj godini.

Općina Lupak odobrila se financiranje pet projekata u ovoj godini. Prvi projekt, gdje su već započeli radovi, je proširenje kanalizacijske mreže te obnavljanje postrojenja za obradu otpadne vode u naselju Lupak. Kanalizacija će se proširiti u dva sokaka u starom dijelu naselja, u takozvanom Starom Lupaku, ali i u jednom novom dijelu koji nije još naseljen. Riječ je o zemljišnoj površini nalaženoj na samom ulazu u Lupak, sa smjera iz Rijeke, gdje već uređujemo placove za izgradnju kuća. Krajem godine ili početkom nove namjeravamo prodati još jednu parcelu, a u drugoj ćemo fazi preurediti još jednu parcelu takvih parcela na tom zemljištu. Priljepili smo ovaj novi dio Lupaku nedavno i želimo da, pored kanalizacije, uvedemo i vodu i struju, znači sve maksimalno iskoristimo potencijal tog mjesta.

Postrojenje za obradu otpadne vode, ono se nalazi s one druge strane Lupaka, pored nogometnog igrališta, a radovi se na tom objektu približavaju završetku. Ukoliko nam vrijeme dopusti preuzet ćemo taj objekt koncem ove godine, ali zimsko doba je u tijeku i moramo računati da će se prijem odložiti najvjerojatnije za proljeće.

Za Lupak imamo još jedan lijep projekt, koji je, siguran sam, radovati mještane, a to je "Obnova Doma kulture Lupak". Odobrila se financiranje za ovaj projekt i sada smo na fazi licitiranja preuzimanja radova. Promijenit ćemo krov, preurediti fasadu i interijere, imat ćemo, dakle, na kraju, savim izmjenjenu sliku ove zgrade. Štoviše, zgrada Doma kulture dobit će i centralno grijanje, opremit ćemo je novim kotlom na drva i radijatorima.

I za Ravnik, za tamošnji Dom kulture, imamo zeleno svjetlo za centralno grijanje. To je ostalo još neuređeno nakon što smo obnovili zgradu, ali, eto, sredit ćemo i ovaj problem u proljeće. Želim samo da vam spomenem da smo u tekućoj godini promijenili crijeva na krovu ravničke škole. Također, smo iskopali naokolo škole i sredili problem drenaže, jer se voda skupljala na temelju zgrade i zbog vlage se stvarao plijesan na zidovima.

Za naselje Klokoti licitira se već ovih dana te će preuzeti radove na drugom važnom projektu u općini. Ovdje želimo asfaltirati sve ostale ulice i sokake koji još nemaju asfaltnu podlogu. Računamo da će radovi započeti krajem ožujka, sljedeće godine. Pored toga, izgradit će se i jedan most u Gor-njem kraju koji će povezati obe ulice ovog kvarta. Most je nužan radi toga što su i jedna i druga ulica duž potoka veoma uske, a to diže ozbiljne probleme svim teretnim vozilima, jer nema prostora za okretanje. Sada svako veliko vozilo koje u tim ulicama primorano je vratiti se u suprotni smjer u rikvercu. Most će, konačno, otkloniti tu nezgodu!

Kad smo već kod Klokoti, reći u još jednu stvar: da smo izradili projekt za izgradnju kapele u mjesnoj grobnici. Kapela će biti

nalik one &scaron;to smo je izgradili u lupa kome groblju.&ldquo;

Daniel Lucacela